

“口子窖”杯省直机关第二届网球比赛周末开战

省直机关做出全民健身表率



记者 张华玮/文 倪路/图

11月10日,由安徽省直机关体育联合会主办,安徽省直机关网球协会承办,本报协办的“口子窖”杯省直机关第二届网球比赛,将在安徽省体育局球类管理中心网球场开赛。本次活动旨在促进省直机关全民健身运动的开展,为推动和谐机关、效能机关建设做出积极贡献。

网球赛组织正规 考虑周全

本次赛事虽为业余比赛,但组织规范,设想周全。比赛采用国家体育总局(网球协会)规定的有关赛制进行。每组取前八名给予一定物质奖励,并颁发获奖证书。

比赛设男子双打A、B组,男女混双打A、B组,共4个组别。A组选手为1962年9月30日以前出生,50周岁以上;B组选手为1962年10月1日以后出生,50周岁以下。在本单位参赛选手不足的情况下,可以跨单位自愿组

合。这充分考虑了选手的年龄、性别、体能差别,并将竞技同健身娱乐有效结合起来。

主办方活动多样 广受好评

此次赛事主办方安徽省直机关体育联合会(下称联合会),2011年4月27日成立。18个月来,联合会已经举办了19次体育健身比赛,基本做到月月有赛事。到本月为止,已有7600多人参与赛事中,包括360多名厅级领导干部。这为在全省范围内推进全民健身的开展,起到了很好的表率作用,也受到来自各方的好评。

目前,联合会下设网球、羽毛球、象棋、围棋、乒乓球、保龄球、钓鱼、篮球、桥牌、扑克牌、门球、健步走、太极拳等13个单项协会,从各个方面满足会员健身需求,丰富干部职工文化体育生活。今年5月,联合会被省体育局和省体育总会评为“安徽省先进体育社团”。

工作安排有重点 效果显著

2012年,联合会主抓组织建设,不断壮

大健身队伍;主抓赛事活动,不断增强协会活力;主抓宣传引导,不断扩大联合会影响;主抓市场运作,不断推进社会化进程;主抓制度建设,不断提升规范化水平,取得了非常好的效果。

如今,联合会已吸纳130个团体会员单位,4600多名个人会员,体育健身队伍不断壮大。今年到目前为止,已经先后举办了围棋、乒乓球、保龄球、象棋、篮球、广播操、钓鱼、羽毛球、门球等比赛,激发了广大干部职工的健身热情。同时,建立了“安徽省直机关体育联合会网站”,及时宣传安徽省直机关广大干部职工参与全民健身活动的新风貌、新景象。

联合会还积极争取,通过与企业合作举办赛事,使省直机关全民健身活动由联合会“独角戏”变成多方参与、多方合作的“大合唱”。先后制定相关规章制度,使联合会运行更加有序。

联合会一直积极认真,努力开创省直机关全民健身工作新局面。

武林高手黄山过招 主场英豪展英姿

第五届世界传统武术锦标赛昨日正式开打

记者 陈明 文/图

昨日上午,第五届世界传统武术锦标赛在黄山市体育馆正式拉开战幕。不同肤色、不同语言的武术健儿,漂洋过海汇聚在体育馆内以武会友。在首日比赛中,作为东道主的黄山市体育局、体校、武协三支代表队,共获得1个一等奖、7个二等奖、9个三等奖。

看淡成绩重在交流

当日,参加比赛的有1874名运动员,比赛分为3个单元6个场地128组进行,场内的武术高手们,刀术、棍术个个都很娴熟,一招一式将武术的魅力展露无遗。本届比赛全部为个人赛,分设国际和国内两个组别,预计将决出600个一等奖,1000个二等奖,1500个三等奖。首日,江苏、滁州代表队获得11个一等奖、7个二等奖、4个三等奖,东道主黄山的三支代表队也有不错表现。

谈到成绩,巴西队团长宋天乐认为,在赛场上只要全力拼搏,拿到什么奖项并不重要。此次,其带队参加比赛,主要目的是以武会友,增进交流。宋天乐说:“北京体育大学每年都要派几名老师到巴西武术总



会进行指导,同时总会每年也有队员到北京进行交流学习。”据了解,此次赛事,巴西队有70名运动员参加,年龄从15岁到50岁不等,参赛的项目涉及刀棍、太极拳等。

武术文化旅游论坛开坛

当日下午,第五届世界传统武术锦标赛武术文化旅游高层论坛,在黄山学院开坛。参会领导及专家围绕四个方面做了专题报告。国家体育总局武术运动管理中心主任高小军表示:“武术是中国优秀传统文化

族文化,发展到今天,已经成为中国的标志性文化符号,当今社会给武术发展提供了前所未有的新机遇。”

安徽省体育局局长冯潮则指出:“当前,中国正在高速地从乡土中国转变为城市中国,从自然经济的中国转变为市场经济的中国。在这个伟大的现代化进程中,徽州众多民俗体育文化所面临的处境非常严峻,因为其大部分传承于农村,无时无刻不在经受着现代化进程的考验,如何继承和发展这些民俗体育文化,是一项重大课题。”

湖人输成西部垫底弱队

星报讯(鑫文) 昨日上午,湖人全场落后,在客场以86:95不敌爵士。

湖人1胜4负,战绩在西部排名倒数第一。纳什继续缺席,科比包办湖人最后16分,全场贡献29分、5个篮板、4次助攻和3个抢断,但失误也达到6次,湖人全队失误17次。加索尔只得5分7个篮板。替补球员总共只得12分。湖人命中率只有34%。如今,堪称拥有全明星首发阵容的湖人,成了人见人欺的弱旅。

吴亚男领衔“划进”国家队

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国皮划艇协会公布了新一届国家皮划艇队集训名单,安徽一共有17名运动员入选,成为本届国家队的输送“大户”。

据悉,本次集训主要是为备战2014年南京青奥会和2016年巴西奥运会,从12月开始进行有关国家队集训工作,地点在广东省肇庆市。本次,女子皮艇一共22人集训,其中包括安徽选手吴亚男、项月、沙正分、江龙燕、朱丽雅;男子划艇一共18人集训,其中包括安徽选手王忍、朱同超、闻浩、江文钦;男子皮艇一共22人集训,其中包括安徽选手周明伟、边兴、闫轲鹏、熊宗成、唐彬、张博、王瑞洋。此外,安徽的孙涛出任副领队,罗运超进入教练组,王涛担任专职队医。

百大乐普生商厦
— 创造美好 乐享生活 —

11月11日 17:00
一楼门前广场

双11 购物狂欢节

DATE: 11/9-11/15

双11购物狂欢节 指定款商品 1.1折 超值款 111元

告别单身 带TA去看演唱会 购穿着类满额即可获赠11月17日天王演唱会门票 (数量有限,详见专柜告示)

流行服饰

满99送110/100电子券

[多买多送,依次类推,少数特例品除外]

新6F活力绽放 运动户外 满200送200电子券 (详见店堂告示)

全市独家特惠 (详见专柜告示)

部分秋装 5折

百大黄金每克优惠40元 化妆品满300购380/360

百大电器乐普生店 狂欢1111 全百大 大联动 满1000返300元穿着类电子券+购物时尚好礼 (11/9-11)

(详见各专柜告示)

安徽青春名品第1店